

国考报名结束,出现多个“千里挑一”的职位

报名人数连续 11 年破百万,最热岗位“4000 选 1”

“

10月31日18时,2019年度国考报名截止,截至报名结束时的数据显示,报名过审人数已超120万。就职位的竞争程度来看,本次国考报名已出现多个“千里挑一”的职位,最热岗位的竞争甚至超过“4000选1”。

”

B 多职位竞争“千里挑一”,最热岗位已达 4040:1

近年来的国考报名,一些职位的竞争热度高达“千里挑一”的现象已经不是新鲜事,有些年份,国考报名的最热职位竞争甚至达到了“万里挑一”。

观察本次国考报名,部分职位依然能够吸引考生“扎堆”填报。

根据国家公务员局公布的数据,截至报名结束时,广东省惠州市龙门县气象局“预报股业务管理科”一职,竞争比已经达到4040:1。

竞争超过3000:1的职位还有国家统计局云南调查总队西双版纳调查队业务科室科员(2)一职,竞争比已达3662:1。

C 报名结束时,仍有职位“无人问津”

根据国家公务员局公布的数据,截至报名结束时,依然有不少职位还没有通过审核的人员。

目前这些“零报名”职位中,有些工作地点在偏远地区,且限制条件较明确。

例如,隶属于乌鲁木齐海关缉私局的“阿拉山口海关缉私分局技术工作”一职,这一职位属于公安机关人民警察职位,工作内容为从事计算机应用和网络维护工作,职位计划招录1人,但一直处于“零报名”状态。

D 湖南今年约 2.2 万人报名,最热职位 629:1

截至10月31日16时,据湖南中公教育统计,工作地点在湖南的职位报名情况如下:总报名人数为21645人,相比去年同期报名人数新增8857人。通过审核总人数为18087人,相比去年同期新增7432人,平均竞争比为51.68:1,报名最热职位竞争比为629:1。

截止到当日16时,报名人数最多的部门是国家税务总局湖南省税务局,审查通过人数为10016人,同比新增3221人,占总过审人数的55.38%。国家统计局湖南调查总队、

广州铁路公安局、中国银行保险监督管理委员会湖南监管局、南昌铁路公安局四个部门过审人数均超过了1000人。长沙海关审查通过人数最少,只有5人,招录3人,未达到面试人员比例3:1。

竞争比最高的部门为南昌铁路公安局,竞争比约为342:1,其次,国家能源局湖南监管办公室的过审竞争比达到276:1。

审查通过人数最多和竞争最激烈的职位都是南昌铁路公安局南昌铁路公安处车站派

E 报名结束后,这些时间点要注意

根据招考公告,报名结束后,11月2日18:00之前,报考申请未审查或未通过资格审查的,不能再改报其他职位。通过资格审查的人员需在11月4日8:00后登录考录专题网站查询报名序号。

需要注意的是,报名虽结束,但是对于部

分考生来说,仍需要及时查阅报名系统。李曼卿说,这段时间考生要及时查阅自己的审核结果,如果需要补充材料,尽快按照要求提交审核,确保报名成功,如果临近时间还是未审核状态,可能就需要及时电话给招录单位咨询。

再如,国家知识产权局商标评审委员会的“案件审理处主任科员及以下”一职,本次计划招录3人,但是,截至报名结束时,该职位已有9144人通过报名资格审查,职位竞争比也超过3000:1。

“每年国考报名中,最热职位都是在报名中随机出现,但是,吸引考生扎堆填报的职位,一般多是报名要求相对宽松,限制性条件较少。”某机构辅导专家李曼卿说。

还有些“零报名”职位工作地点虽在东部沿海省份,但是,工作内容多是基层一线,且工作环境相对艰苦。

例如,招人较多的海事系统就出现诸多“零报名”的职位,这些职位多为基层一线的海事执法岗位,有些岗位工作地点虽在江苏、上海等东部省份,但是职位说明有的明确备注“经常上船,适合男性”等要求。

出所民警,招录1人,审查通过人数为629人,竞争比为629:1。过审人数排名第二、三的是国家税务总局浏阳市税务局科员(一)、邵阳市气象局办公室科员,这两个职位过审人数都超过了400人。竞争比排名第二、三的是邵阳市气象局办公室科员(竞争比446:1)、国家税务总局南县税务局科员(一)(竞争比394:1)。

湖南共有10个职位的过审竞争比小于5:1。

其中,最冷门的职位是岳阳海事局海事处科员(五),招录1人,目前还没有人审查通过,其次是广州铁路公安局怀化铁路公安处线路警务区民警,招录3人,只有2人通过审查。

按照公告,通过资格审查的报考人员需要进行报名确认。报名确认采取网上确认的方式进行,报考人员需在11月8日0:00至14日24:00登录考录专题网站进行网上报名确认及缴费。未按期参加报名确认并缴费者视为自动放弃考试。

本次国考公共科目笔试的时间为12月2日。

综合新华网、红网消息

A 国考报名 连续 11 年超百万

中央机关及其直属机构一年一度的公务员招考,也被称为“国考”。每逢国考报名,“公考热”“国考热”都是备受舆论关注的话题。

相较于最近几年,本次国考招录的规模大幅缩减,共有95个招录单位,计划招录1.45万余人,较上年度下降近一半。不过,招录人数大缩水,但是报名热度似乎未见消减。

根据国家公务员局10月31日公布的数据,截至报名结束之际,通过报名资格审查的人数已经超过120万。

按照安排,报名结束之后,报名资格审查工作还将持续48小时,最终的报名过审人数还将继续增加。

值得一提的是,从2009年国考报名人数首次突破100万,一直到本次国考招录,国考报名人数连续11年都在百万以上。

印花税法昨起向社会公开征求意见,证券交易维持 1% 的税率不变

拟规定 6 种情形免征或减征印花税

据财政部网站消息,财政部、国家税务总局昨日就《中华人民共和国印花税法(征求意见稿)》向社会公开征求意见。征求意见稿明确,证券交易印花税按成交金额的1%征收,维持不变。证券交易印花税的纳税人或者税率调整,由国务院决定,并报全国人民代表大会常务委员会备案。

印花税法不含增值税税款

征求意见稿明确,应税合同和产权转移书据的计税依据为合同和产权转移书据列明的价款或者报酬,不包括增值税税款;合同和产权转移书据中价款或报酬与增值税税款未分开列明的,按照合计金额确定。未列明价款或报酬的,按订立合同、产权转移书据时市场价格确定,不能确定的,按实际结算价款或报酬确定。依法应当执行政府定价的,按照其规定确定。

应税营业账簿的计税依据为营业账簿记载的实收资本(股本)、资本公积合计金额。应税权利、许可证照的计税依据,按件确定。

证券交易的计税依据为成交金额。以非集中交易方式转让证券时无转让价格的,按照办理过户登记手续前一个交易日

收盘价计算确定计税依据;办理过户登记手续前一个交易日无收盘价的,按照证券面值计算确定计税依据。

印花税法应纳税额如何计算?

征求意见稿提出,应税合同和产权转移书据的应纳税额为价款或报酬乘以适用税率;应税营业账簿的应纳税额为实收资本(股本)、资本公积合计金额乘以适用税率;应税权利、许可证照的应纳税额为适用税额;证券交易的应纳税额为成交金额或者按照本法第七条的规定计算确定的计税依据乘以适用税率。

同一应税凭证载有两个或者两个以上经济事项并分别列明价款或者报酬的,按照各自适用税率计算应纳税额;未分别列明价款或者报酬的,按税率高的计算应纳税额。

同一应税凭证由两方或者两方以上当事人订立的,应当按照各自涉及的价款或者报酬分别计算应纳税额。

征求意见稿除对少部分税目的税率适当调整外,基本维持了现行税率水平。根据应税凭证的性质,分别实行比

例税率或者定额税率。其中:应税合同按不同类型,税率分别为合同列明价款或者报酬的万分之三、万分之零点五和千分之一;应税产权转移书据税率为支付价款的万分之五;应税权利、许可证照税率为每件五元;应税营业账簿税率为实收资本(股本)、资本公积合计金额的万分之五;证券交易税率为成交金额的千分之一。

为简并税率、公平税负,减少因合同类型界定不清在适用税率上引发的争议,征求意见稿将《暂行条例》中原加工承揽合同、建设工程勘察设计与合同、货物运输合同的适用税率由万分之五降为万分之三。另外,考虑到国务院已决定自2018年5月起对资金账簿和其他账簿分别减征和免征印花税,为了与现行政策保持一致,将营业账簿适用税率由实收资本(股本)、资本公积合计金额的万分之五降为万分之五。

财产赠与等 6 种情形 免征或减征印花税

征求意见稿规定:为避免重复征税,对应税凭证的副本或者抄本免税;为支持农

业发展,对农民、农民专业合作社、农村集体经济组织、村民委员会购买农业生产资料或者销售自产农产品订立的买卖合同和农业保险合同免税。

为支持特定主体融资,对无息或者贴息借款合同、国际金融组织向我国提供优惠贷款订立的借款合同、金融机构与小型微型企业订立的借款合同免税;为支持公共事业发展,对财产所有权人将财产赠与政府、学校、社会福利机构订立的产权转移书据免税。

为支持国防建设,对军队、武警部队订立、领受的应税凭证免税;为减轻个人住房负担,对转让、租赁住房订立的应税凭证,免征个人应当缴纳的印花税法。

为更好适应实际需要、便于相机调控,同时体现税收法定原则的要求,《征求意见稿》规定,国务院可以规定其他免征或者减征印花税法的情形,但应当报全国人大常委会备案。

关于纳税方式,征求意见稿规定,印花税法统一实行申报纳税方式,不再采用贴花的纳税方式。证券交易印花税法仍按现行规定,采取由证券登记结算机构代扣代缴方式。

据新华网